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Meghívó 

Kedves Egyesületi Tagok, kedves Barátaink,

Egyesületünk következő előadására 2014. szeptember 16-n, kedden, este 7 órakor ´kerül sor a megszokott helyen, az 
ETH-Pavillonban, Leonhardstrasse 34, 8006 Zürich (lásd a vázlatot a honlapunkon), melyre szeretettel meghívunk 
Benneteket. A helyszínen irányító tábláról gondoskodunk. Előadónk a Magyarországon jól ismert Pazár Béla építész lesz a 
BME Építésztörténeti és Műemléki tanszékérôl, aki előadásának   

 „ A száz éves budapesti Zeneakadémia megújulása”

címet adta. Pazár Béla az építészetet mint a megismerés sajátos lehetőségét és eszközét értelmezi és az építészet 
művelését nem az önkifejezés eszközének,hanem közösségi munkának tekinti. A fent említett mûemléképület felújításának 
és korszerűsítésének tervezője előadásában beszámol az izgalmas és nehéz feladatról. A 2013-ban lezárt felújítás célja 
az volt, hogy a kiemelkedő jelentőségű épület megújuló régi értékei a lehető legjobban szolgálják a világhírű magyar zenei 
kultúrát, ezen belül a legmagasabb szntű oktatást és hangverseny életet. 

*****
Közérdekű közlemény:

Már most felhívjuk kedves Tagjaink figyelmét arra, hogy novemberi elôadásunkra kedd helyett egy csütörtöki napon, 
november 20-án kerül sor!

Következő előadásaink:

. 2014. okt. 28     Moravánszky Bertalan, dipl. közgazdász St. Gallen, „Az üzemgazdaság kihívásai egy logisztikai

cég tükrében”

.  2014. nov. 20 Prof. Oplatka Gábor, „A San Francisco-i Cable Car – az USA (a világ?) egyetlen mozgó

    (csütörtök!) nemzeti emlékműve”

. 2014. dec. 9 Kovács Tamás, Dr.ETH, „Hogyan lesz egy magyarországi IT-kutatásból a világpiacon

keresett termék?” 
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 Összejöveteleinkre  minden  kedves  érdeklődőt  szeretettel  várunk.  Egyesületünk  vezetősége  nevében  kollégiális
 üdvözlettel 

Dr. Ugron Gábor, elnök  

                                                                     POSTFACH 201, CH 8706 MEILEN / POSTKONTO 87-408006-7


